

购购购,“N+券”引领群众消费热

莱西市以“券”为媒 让市民“真金白银”获得实惠

“真是太开心啦,超市购物单票满199元就送50元券。”1月19日,在利群莱西商厦购物的市民刘女士说,消费券让她对购物消费更有热情。

莱西市创新群众消费引领思路,以“券”为媒,实施“N+券”常态化促消费机制,弘扬新时代美德健康生活方式,提升消费热情,给群众带来满满的幸福感和获得感。

新春消费券迎来消费季

莱西市各大商超联手各类品牌开启新年狂欢购,厂家直降,让利于民;新春烟花大赛、凤凰飞天、糖球会等各类商旅文体融合活动不停歇,春节期间给群众带来不一样的精彩;幸运大抽奖、礼品买就送、礼金大把抓等商超促销活动层出不穷;各类餐饮单位、酒店也推出特色美食套餐、年夜饭套餐和新春套餐等,给市民带来一个美味的新年。

据悉,“2023新春消费季”活动期间,莱西市推

出“吃住行游购娱”六大板块百场活动,在2022年发放200万元消费券的基础上,活动期间将发放新春消费券,涵盖商贸领域消费券、住宿文旅消费券、体育活动消费券、农业农村消费券,全面激发消费潜力、提振消费信心、促进行业恢复发展。新春消费券将通过政府合作平台定期发放,群众可通过平台参与抢券,在消费过程中直接抵扣现金使用。

莱西市还组织辖区内限上餐饮、商场及汽车销售企业参加青岛市“亿惠青岛 嗨享生活”促消费活动,积极利用财政资金开展“助商惠民”促消费活动。

道德积分券消费打折抵现金

“一分钱没花,能把东西买回家?”“这是真的,他凭借的是道德积分消费券,我们亲眼看见的!”近日,莱西市姜山镇柴岚村炸开了锅。“现在村民们凭道德积分消费券到商店买东西的越来越多!村民获益,我们商家也得了实惠。”柴岚村永顺百货店店长郝永

芳说,2022年12月以来,村民使用道德积分兑换商品金额达到3万多元,超市的销售额比往年增加了30%~40%。

在莱西,道德积分消费制度不仅在村庄里推行,在城区里的道德积分加盟商户、超市那里也同样适用。

2022年12月以来,莱西市协同上善崇德志愿服务协会,联合建设银行等金融机构无偿投入800万元,研发二维码识别积分等级打折、消费券投放领取抵扣、银行商户结算等功能的商户POS系统、支付系统,发动市、镇两级390家道德信用加盟单位,开展了“建行数字人民币和建行生活发券助力”“学生假期购书打折”“购房减免”“积分换券”等活动,已有3万余名市民参与,拉动消费3700余万元。莱西全市100余家企业捐赠“助村惠企”道德信用资金,款物价值500余万元。全市开展消费券发放活动60余次,总价值90余万元,有力拉动了市民线下消费,增强了群众道德信用意识。

观海新闻/青岛晚报 记者 马丙政 通讯员 程强

有求必应!百余位患者有了救命血

青岛市中心血站全力保障急诊患者救治



市中心血站机采大厅



血站工作人员24小时在岗发放血液。

能够满足,临床用血遭遇前所未有的挑战。为保障临床危急重症患者用血,在市卫生健康委员会的协调指导下,市中心血站多措并举,多方联动,合理发放血液,指导临床合理用血,将有限的血液资源用到刀刃上,特殊时期保障急危重症的抢救用血。

血站供血部与各医院做好沟通,及时反馈急诊患者用血需求,供血部加班加点盘点库存发放血液,24小时坚守岗位,每天奔走万余步,共同筑起抢救生命的绿色通道。为尽早让患者得到输血救治,医院积极动员符合条件的患者家属及其亲友参与无偿献血,守望相助,共渡难关。

据统计,自2022年12月7日到2023年1月16日,全市累计11505位爱心献血者捐献热血,青岛市中心血站共向临床发放红细胞类血液成分3345600毫升,血小板2638个治疗量,血浆类血液成分1507680毫升,冷沉淀凝血因子4283U,期间为临床百余位需紧急救治的患者及时提供抢救用血。

血站供血部与各医院做好沟通,及时反馈急诊患者用血需求,供血部加班加点盘点库存发放血液,24小时坚守岗位,每天奔走万余步,共同筑起抢救生命的绿色通道。为尽早让患者得到输血救治,医院积极动员符合条件的患者家属及其亲友参与无偿献血,守望相助,共渡难关。

据

本报1月19日讯 最艰难的时期,平均每天青岛市中心血站要接到约200个约血订单,而最少时全市一天仅有22人献血……可即便如此,市中心血站仍然全力保障急诊患者救治。1月19日,记者从市中心血站获悉,自2022年12月7日到2023年1月16日,全市累计11505位爱心献血者捐献热血,青岛市中心血站共向临床发放红细胞类血液成分3345600毫升,血小板2638个治疗量,血浆类血液成分1507680毫升,冷沉淀凝血因子4283U,期间为临床百余位需紧急救治的患者及时提供抢救用血。

去年年末,疫情防控进入新阶段,青岛市献血人数骤减,最少时全市一天仅有22人献血。与此同时,医院就诊人数骤增,尤其是重症患者增多,需要输血救治的患者攀升,血站平均每天要接到约200个约血订单,而青岛市每天需要500人左右献血才

被困觅天洞险冻僵

本报1月19日讯 17日晚10时50分许,河北游客韩女士在崂山仰口风景区的觅天洞附近迷路,拨打110向崂山公安分局求救。青岛市公安局海岸警察支队王哥庄派出所民警立即展开搜救,在风管委工作人员的帮助下,1个多小时后将韩女士救下山。

当晚,搜救民警联系了韩女士后得知,她跟随旅游团来仰口景区游玩,因体力不支,主动提出让其他团友先下山,自己慢慢走。太阳下山后,韩女士的腿脚越来越疼,下山速度越来越慢,在山下等候多时的团友们再三询问情况,韩女士表示,自己暂时放弃下

警方夜搜女子获救

山,要在山中过夜。当晚10时许,山上的气温越来越低,韩女士冻得实在坐不住了,身边也没有食物和热水,只得报警求助。

韩女士告诉民警,她身边有两个石狮子。民警由此锁定韩女士应该在太平宫附近,立刻进山寻找,并叮嘱她找个避风的地方。晚11时30分许,民警找到了韩女士,她已被冻得说不出话来。随后,民警搀扶着在山上停留了7个多小时的韩女士下了山。身体慢慢恢复后,韩女士不断向民警致谢。(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 韩云龙)

平度消防宣传走进同和大集
送上“平安礼”
安全知识“接地气”



平度市消防救援大队宣传员在向群众宣传消防安全知识。

活动中,大队宣传员向过往群众发放了消防知识单页和消防宣传小礼品等,并用通俗易懂的语言和贴近生活的讲解,向群众、摊主介绍了家庭防火灭火知识、火灾逃生自救方法、如何正确报警、灭火器的使用方法等消防安全知识。这次消防“赶大集”宣传活动,带动了群众学习消防安全知识的热情,为春节的到来营造了一个良好的消防安全环境。

观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 史静)

胶州市消防安全委员会联合开展检查
护航新春
消防安全“不放假”



胶州市消防救援大队在检查消防安全设施。

针对检查中发现的问题,联合检查组督促单位立即整改,不能当场整改的,责令落实好防护措施,限期改正。胶州市将在春节期间继续组织开展消防夜查行动,紧盯重大节庆活动,旅游景区、不放心单位和区域,加大消防安全检查力度,确保市民度过一个安全祥和的新春佳节。

观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅)

本报1月19日讯 近日,胶州市消防安全委员会组织公安、应急、综合执法、消防等多部门在全市范围内人员密集场所开展春节前消防安全大检查工作。

针对检查中发现的问题,联合检查组督促单位立即整改,不能当场整改的,责令落实好防护措施,限期改正。胶州市将在春节期间继续组织开展消防夜查行动,紧盯重大节庆活动,旅游景区、不放心单位和区域,加大消防安全检查力度,确保市民度过一个安全祥和的新春佳节。